1. Jonek 22euro balio duen baloi bat erosi nahi du, baina 17 euro besterik ez
du bere itsulapikoan. Zenbat euro falta zaio baloia eros ahal izateko?

Eragiketa aukera ezazu

Emaitza:

2. Amona Katalinek 20 madalena prestatu ditu eta bere lau iloben artean
banatu nahi ditu. Bakoitzari madalena kopuru berdina ematen badie, zenbat
madalena emango die bakoitzari?

Eragiketa aukera ezazu

Emaitza:

3. Ikerrek 6 kromo zorro erosi ditu. Zorro bakoitzean 4 kromo daudela
jakinda, zenbat kromo erosi ditu Ikerrek?

Eragiketa aukera ezazu

Emaitza:

4. Tren batean lehen geltokian 17 pertsona ige dira, bigarren geltokian 23
eta hirugarrenean 46. Ez bada inor trenatik jaitsi , zenbat persona daude
orain tren barruan?

Eragiketa aukera ezazu

Emaitza:
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